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АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО ОБЛАСНОГО
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

28 вересня 2017 року                                   № 31- рш                                 Справа №  03-08/07-17
                                                   

м. Вінниця
Про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції
 

Адміністративна  колегія  Вінницького  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного  комітету  України,  розглянувши   матеріали  справи  № 03-08/07-17  про
порушення товариством з обмеженою відповідальністю «Газовик» (Ідентифікаційний код –
32736800) законодавства  про  захист  економічної  конкуренції  та  подання  третього  відділу
досліджень і розслідувань від 18.09.2017 № 03-142,

ВСТАНОВИЛА:
Розпорядженням  адміністративної  колегії  Вінницького  обласного  територіального

відділення Антимонопольного комітету України від 11.04.2017 № 07 - рк   розпочато розгляд
справи № 03-08/07-17 за ознаками порушення товариством з обмеженою відповідальністю
«Газовик»  (03150,  м.  Київ,  вул.  Предславинська,  39.  Ідентифікаційний  код  32736800)  за
ознаками порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого:

-пунктом 2 статті 50 та  пунктом першим частини другої статті 13 Закону України “Про
захист  економічної  конкуренції”  –  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку
транспортування  природного  газу  розподільними  трубопроводами  та  на  суміжному  ринку
надання послуг, пов’язаних з приєднанням до мереж газопостачання у вигляді встановлення
таких цін реалізації товару (встановлення економічно необгрунтованих цін на послуги), які
неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку.

- пунктом 2 статті 50, пунктом першим частини другої статті 13  Закону України «Про
захист  економічної  конкуренції»  –  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку
транспортування  природного  газу  розподільними трубопроводами та  на  суміжному ринку
надання послуг, пов’язаних з приєднанням до мереж газопостачання у вигляді встановлення
таких  цін  реалізації  товару (стягнення  плати  за  погодження  виготовленої  ТОВ «Газовик»
проектної документації по газифікації житлового будинку), які неможливо було б встановити
за умов існування значної конкуренції на ринку.

Розгляд справи розпочато за результатами розгляду заяви  (інформація з  обмеженим
доступом)  від 05.01.2017 №С-2 (надалі  -  Заявник)  щодо правомірності  дій товариства з
обмеженою  відповідальністю  «Газовик»  (далі  –ТОВ  «Газовик»,  Товариство)  стосовно
припинення газопостачання за вказаною адресою.

 Заявник  зазначила,  що  17.10.2016  за  адресою  Заявника  було  припинено
газопостачання  по  причині  невідповідності  системи  газопостачання  наявному  робочому
проекту.

Для відновлення газопостачання  Товариство вимагає у Заявника виготовити новий
робочий проект та відмовляє Заявнику в повторному підключенні до газорозподільних мереж
ТОВ «Газовик після його виготовлення. 

В результаті розгляду справи встановлено наступне.



ТОВ «Газовик»  є  юридичною особою.  Місцезнаходження  юридичної  особи:  03150,
м. Київ,   вул. Предславинська, 39, код ЄДРПОУ 32736800. 

ТОВ «Газовик» є суб'єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України «Про
захист економічної конкуренції».

ТОВ «Газовик» здійснює діяльність з постачання природного, нафтового газу та газу
(метану) вугільних родовищ відповідно до ліцензії, виданої НКРЕКП.

ТОВ «Газовик» здійснює діяльність з розподілу природного, нафтового газу та газу
(метану) вугільних родовищ відповідно до ліцензії.

Порядок  приєднання  об’єктів  замовника  до  ГРМ  надаються  оператором  ГРМ
відповідно  до  розділу  V  Кодексу  газорозподільних  систем,  затвердженого  постановою
Національної  комісії,  що  здійснює  державне  регулювання  у  сферах  енергетики  та
комунальних послуг від 30.09.2015 за № 2494, тобто,  приєднання до мереж ТОВ «Газовик»
здійснюється безпосередньо ТОВ «Газовик».

 Згідно з дослідженням ринку, проведеним територіальним відділенням відповідно до
Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб’єктів господарювання на
ринку,  затвердженої  розпорядженням  Антимонопольного  комітету  України  від  05.03.2002
№  49-р,  зареєстрованої  в  Міністерстві  юстиції  України  01.04.2002  №  317/6605,
ТОВ «Газовик» у період з 01.01.2016 року по 31.08.2017 року займало монопольне становище
на ринку транспортування природного газу розподільними трубопроводами та на суміжному
ринку надання послуг, пов’язаних з приєднанням до мереж газопостачання в територіальних
межах Вінницької області (в зоні розташування розподільних газопроводів, що перебувають
у власності чи користуванні   ТОВ «Газовик»), з часткою 100 відсотків.

Листом  від  13.02.2017  б/н  Товариство  повідомило  територіальне  відділення  про
наступне.

Під  час  проведення  ТО  за  адресою  Заявника  було  виявлено  ряд  порушень
законодавства, яке регулює умови доступу до газових мереж, а саме:

1. самовільне  втручання  в  систему  газопостачання  (самовільне  підключення  газових
приладів,  які  не  зазначені  в  акті  пуску  газу  від  18.05.07,  в  якому  зазначено,  що
спеціалізованою організацією підключена тільки газова плита, а три опуски опломбовано);

2. на  момент  обслуговування  газових  мереж  було  виявлено  невідповідність  місць,
зазначених в архівному робочому проекті на газопостачання встановлення лічильника газу,
який знаходиться на іншій стіні , ніж зазначено в проекті;

3. вчинено самовільне підключення газового обладнання без залучення спеціалізованих
та обслуговуючих організацій  та  котел знаходиться  в  санвузлі,  що є  грубим порушенням
норм ДБН В. 2.5-20-2001 газопостачання.

4. пусконалагоджувальні роботи вчинено невідомими організаціями, без узгодження з
обслуговуючою організацією та її залучення;

5. газові  прилади  не  обслуговувалися  та  не  проходили  перевірку  в  порядку,
встановленому законодавством;

Товариство в даному листі також зазначило, що розміщення газових приладів в квартирі
не відповідає робочому проекту на газопостачання.

Заявнику було вручено попередження про відключення від мереж газопостачання до
усунення порушень з зазначенням їх переліку.  

Відповідно до інформації, наданої територіальному відділенню Заявником встановлено
наступне. 

Заявником  безпосередньо в касі Товариства було здійснено оплату:
1. 17.10.2016 року 950 грн. за виготовлення технічних умов;
2. 17.10.2016 року 580 грн. за виготовлення проекту;
3. 17.10.2016  року  430  грн.  за  зміни  до  проекту  (Погодження  робочого  проекту  –

370 грн., різниця 60 грн. повернута Товариством Заявнику) ;
4. 30.12.2016 року 350 грн. за повторне підключення;
5. 03.01.2017 року 150 грн. за пуск плити;
6. 03.01.2017 року 200 грн. за підключення газового котла.
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          Товариством не надано територіальному відділенню інформації щодо підставності та
обґрунтованості стягнення плати за  пуск плити і за підключення газового котла та 350 грн. за
повторне підключення.

Пунктом 15 розділу ІІ  Правил постачання природного газу, затверджених постановою
НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 за
за № 1382/27827 передбачено, що відновлення газопостачання здійснюється за погодженням
постачальника  та  після  відшкодування  споживачем витрат  на  припинення  та  відновлення
газопостачання, що понесені постачальником та/або Оператором ГРМ/ГТС.

Товариством  не  надано  перелік  та  вартість  витрат,  які  ним  були  понесені  для
відновлення  газопостачання  (повторне  підключення),  в  той час  як  Товариством здійснено
пуск газу до плити та газового котла.

Територіальним відділенням на адресу Товариства було направлено вимогу про надання
інформації  від 20.01.2017 № 03-36/67, в якій необхідно було надати детальний розрахунок
(копії  калькуляцій)  вартості  послуг  "виготовлення  проекту",  "внесення  змін  до  проекту",
"підключення  до мереж",  "повторне  підключення"  та  інші,  що надавалися  Товариством у
2016 році та січні 2017 року.

Листом  від  13.02.2017  б/н  (вх.  від  03.04.2017  №465)  ТОВ  «Газовик»  повідомило
територіальне відділення про наступне.

Товариством було затверджено наказ про створення цін  від 01.07.2016 року, в якому
встановлено наступні ціни (з ПДВ):

- первинний пуск газу до внутрішньобудинкових систем – 450 грн.;
- підключення газової плити до систем газопостачання житлового будинку -150 грн.;
- підключення газового котла до систем газопостачання житлового будинку -200 грн.;
- підключення конвектора  до систем газопостачання житлового будинку – 200 грн.;
- підключення колонки до систем газопостачання житлового будинку – 200 грн.;
- повторне підключення до газопостачання житлового будинку – 350 грн.;
- технічні умови до проекту для населення 950 грн.;
- виготовлення робочого проекту – 580 грн.;
- зміни до проекту – 430 грн.;
- погодження проекту  - 370 грн.;
- встановлення конвектора, котла – 650 грн.;
- заміна лічильника - 250 грн.

Розпорядження про початок розгляду справи територіальним відділенням направлено
Товариству листом від 13.04.2017 № 03-08/505.

У  відповідь  на  даний  лист,  Товариством  територіальному  відділенню  листом  від
28.04.2017 № 24 було надано копії калькуляцій послуги з вартості технічних умов, вартості
виготовлення робочого проекту,  вартості  погодження робочого проекту, вартості  внесення
змін до робочого проекту.

В даних калькуляціях зазначено наступні статті витрат: заробітня плата, нарахування на
заробітню плату, інші витрати. Детальний розрахунок всіх статтей  витрат, в тому числі "Інші
витрати" в розрізі витрат, як це вимагалось у вимозі про надання інформації від 20.01.2017
№ 03-36/67  не надано.

На  такі  послуги,  як  первинний  пуск  газу  до  внутрішньобудинкових  систем,
підключення  газової  плити  до  систем  газопостачання  житлового  будинку,  підключення
газового котла до систем газопостачання житлового будинку, підключення конвектора  до
систем газопостачання житлового будинку, підключення колонки до систем газопостачання
житлового  будинку,  повторне  підключення  до  газопостачання  житлового  будинку,
встановлення  конвектора,  котла  та  заміна  лічильника,  Товариством  калькуляцій
територіальному відділенню не надано.

Таким  чином,  Товариство  має  встановлювати  ціни  на  послуги  виходячи  з  власних
витрат.

Економічне обгрунтування встановлення вартості вказаних вище послуг  Товариством
територіальному відділенню не надано.

Товариством Заявнику було виготовлено технічні умови  на реконструкцію внутрішньої
системи газопостачання житлового будинку Заявника № ТУ № 24/11 б/д та робочий проект
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по газифікації даного будинку, який був погоджений Товариством 24.11.2016 року, про що
свідчить запис та печатка Товариства.

Листом від 12.02.2017 № 12/2-1 Товариство повідомило Заявника про те, що «.. в зв’язку
з помилкою при оплаті за отриману послугу «Погодження проекту» Ви оплатили послугу
«Зміни до проекту»,  тому просимо з’явитися  до ТОВ «Газовик»  для  вчинення  дій,  щодо
виправлення помилки та отримання різниці в оплаті...» (текст оригіналу).

Заявнику Товариством було повернуто різницю між послугами «Погодження проекту»
та   «Зміни  до  проекту»  та  видано  чек  від  24.03.2017  року,  в  якому  зазначено  послугу
погодження проекту та вартість даної послуги 370 грн.

Таким чином, фактично Заявником було оплачено 370 грн. за погодження Товариством
проекту, який виготовлено самим же Товариством для Заявника.

Виходячи  з  вищевикладеного,  у  разі,  коли  проектна  документація  газопостачання
виготовляється  сторонньою  організацією  (не  самостійно  Товариством),  погодження  є
окремою послугою і  полягає  у  перевірці  Товариством як  власника  мереж газопостачання
дотримання сторонньою організацією вимог нормативних документів під час проектування
та відповідності готової проектної документації технічним умовам, виданим Товариством.

У  випадку,  коли  робочий  проект  газопостачання  виготовляється  за  замовленням
споживача  безпосередньо  Товариством,  яке  в  даному  випадку  виступає  і  як  проектна
організація  в  частині  виготовлення  проекту  і  як  газорозподільне  підприємство  в  частині
здійснення перевірки відповідності проекту нормативним документам та технічним умовам,
виданим  цим  же  газорозподільним  підприємством,  Товариство  зобов’язане   виготовити
проект,  який  би  відповідав  нормативним  документам  та  виданим  технічним  умовам  як
виконавець із замовлених проектних робіт та усі можливості для контролю за відповідністю
проекту,  який  виготовляється  Товариством  самостійно,  за  відповідністю  нормативним
документам безпосередньо у процесі виготовлення цього проекту.

Тому,  потреба  у  погодженні  Товариством  робочого  проекту,  який  виготовлявся  для
Заявника   самим  Товариством  на  відповідність  технічним  умовам,  виданим  Товариством
відсутня. 

Таким чином,  Товариство не повинно було стягувати з Заявника  плату у розмірі 370
грн. за погодження проектної документації, виготовленої Товариством.

На розпорядження про початок розгляду справи Товариство листом від 28.04.2017 № 24
повідомило територіальне відділення про наступне.

«… щодо помилки стосовно оплати змін до проекту, який замість оплати за послугу
«Погодження проекту» оплатив послугу «Зміни до проекту», то Заявнику повернули кошти
за «Зміни до проекту» та він оплатив за послугу «Погодження проекту».

Щодо  стягнення  плати  за  погодження  проекту,  то  в  розділі  ІІІ  Кодексу
газорозподільної   системи (Обов'язки та права сторін) ст..2 ч.  3 зазначено: 2.  Замовник
зобов’язується  забезпечити  погодження  проекту  внутрішнього  газопостачання   з
Оператором ГРМ відповідно до вимог Кодексу газорозподільної системи, якщо проект буде
передбачати точку вимірювання (місце встановлення комерційного вузла обліку природного
газу) в газових мережах внутрішнього  газопостачання та/або підключення до зазначених
мереж третіх осіб (інших замовників, споживачів).

В  розділі  V Кодексу  газорозподільної   системи  (Порядок  приєднання  об'єктів
замовників (технічного доступу) до ГРМ ) ст.2 ч.10 п. 3 зазначено: 3) замовник до початку
будівництва газових мереж внутрішнього газопостачання від точки приєднання  замовника
до точок приєднання третіх осіб (споживачів) має погодити з Оператором ГРМ проект
внутрішнього  газопостачання  в  зазначеній  частині  будівництва.  При  цьому  вартість
послуги Оператора ГРМ з погодження проекту внутрішнього газопостачання визначається
відповідно до методології визначення плати за приєднання, затвердженої Регулятором….»
(текст оригіналу).

Подання про попередні висновки у справі  було надіслано до Товариства листом від
18.09.2017 №03-08/1278.

Товариство  листом  від 28.09.2017 №92 надано інформацію, в якій зазначено наступне.
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Товариство не розуміє де саме допущено порушення при визначенні цін на послуги,
Товариство  формувало  ціни  на  свої  послуги  виключно  для  покриття  власних  фактичних
витрат та отримання хоча б якогось мінімального прибутку від здійснення такої діяльності.

Товариство зазначило, що Заявник   з власної ініціативи звернувся до каси Товариства
та було внесено кошти, в тому числі за погодження робочого проекту.

Товариство зазначило,  що у зв’язку з тим, що до даного часу Заявником не усунені
порушення  в  системі  газопостачання,  Товариство  не  може  надати  послуги,  які  сплачені
Заявником раніше (послуга з підключення до системи газопостачання, пуск газу до плити,
підключення газового котла, погодження робочого проекту), тому Заявнику було повернуто
кошти у розмірі 1070 грн. ( в підтвердження надано копію чеку про поштовий переказ на
суму 1070 грн.).

Дані пояснення Товариства не спростовують факту вчинення Товариством порушення
законодавства  про  захист  економічної  конкуренції  в  частині  відсутності  потреби  у
погодженні  Товариством  робочого  проекту,  який  виготовлявся  для  Заявника  самим
Товариством на відповідність технічним умовам, виданим Товариством.

Територіальним відділенням було здійснено відповідне дослідження та встановлено, що
у  суб’єкта  господарювання,  який  також  діє  на  ринку   транспортування  природного  газу
розподільчими  трубопроводами  (розподілу  природного  газу)  у  територіальних  межах
Вінницької області ціни на аналогічні послуги, які надає Товариство, є наступними:

1. плата за первинний пуск газу у 2016 році становила 46,40 грн., з 01.07.2017 становила
від 126,01 грн.

2. плата за  підключення газової плити до системи газопостачання житлового будинку у
2016 році становила від 75,19 грн. до 109,30 грн., з 01.07.2017 становила від 148,04 грн. до
215,19 грн. залежно від модифікації газової плити;

3. підключення газового котла до системи газопостачання житлового будинку у 2016
році становила від 11,60 грн. до 23,20 грн., з 01.07.2017 становила від 22,84 грн. до 45,68 грн.
залежно від модифікації газового котла;

4. плата за підключення конвектора до системи газопостачання житлового будинку  у
2016 році становила 41,09 грн., з 01.07.2017 становила 80,89 грн.;

5.  підключення  колонки  до системи газопостачання  житлового будинку  у  2016 році
становила 23,20 грн., з 01.07.2017 становила 45,68 грн.;

6. плата за повторне підключення до газопостачання житлового будинку з 2016 року по
2017 рік не стягується;

7.  плата за технічні умови до проекту для населення  з 09.06.2016 року по даний час
становить 718,96 грн.

8. плата за виготовлення робочого проекту  з 2016 року по даний час становила від 540
грн. до 580 грн., яка стягується сторонніми організаціями;

9. плата за зміни до проекту з 2016 року по даний час не стягується;
10. плата за погодження проекту з 09.06.2016 по даний час становить 100,45 грн.;
Таким чином, у іншого суб’єкта господарювання, який здійснює діяльність на цьому ж

ринку ціни на ті ж послуги, що надає і Товариство є значно нижчими.
Такі дії  ТОВ «Газовик» не були б можливі за умов існування значної конкуренції на

ринку  транспортування (розподілу)  природного газу розподільними трубопроводами та на
суміжному  ринку  надання  послуг,  пов’язаних  з  приєднанням  до  мереж  газопостачання,
оскільки за умов діяльності на ринку інших суб'єктів господарювання споживач мав би змогу
у випадку вчинення ТОВ «Газовик» неправомірних дій здійснити перехід до іншого суб’єкта
господарювання,  який би діяв у суворій відповідності до нормативних документів у сфері
постачання  природного  газу,  в  свою  чергу,  в  умовах  значної  конкуренції  на  ринку  не
допускало б вчинення дій,  які могли б призвести або призвели б до ущемлення інтересів
споживачів, наслідком чого могла б стати втрата ТОВ «Газовик» своїх споживачів.  

 Таким чином, матеріалами справи доведено, що дії ТОВ «Газовик»  щодо встановлення
економічно необгрунтованих цін наказом про створення цін  від 01.07.2016 року, на послуги,
пов’язані  з  приєднанням  та  підключенням   до  газових  мереж  Товариства  є  порушенням
законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,  передбаченим  пунктом  2  статті  50  та
пунктом 1 частини другої статті 13 Закону України “Про захист економічної конкуренції” –
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зловживання  монопольним становищем на  ринку  транспортування  (розподілу)  природного
газу  розподільними трубопроводами та  на  суміжному ринку надання послуг,  пов’язаних з
приєднанням до мереж газопостачання у вигляді  встановлення таких цін  реалізації  товару
(встановлення економічно необгрунтованих цін на послуги), які неможливо було б встановити
за умов існування значної конкуренції на ринку.

Дії  ТОВ «Газовик»  щодо стягнення  із  Заявника плати за  погодження  виготовленої
ТОВ «Газовик» проектної документації по газифікації житлового будинку на відповідність
виданим  ТОВ  «Газовик»  технічним  умовам  на  реконструкцію  внутрішньої  системи
газопостачання  житлового  будинку  Заявника,  є  порушенням  законодавства  про  захист
економічної конкуренції, передбаченим пунктом 2 статті 50, пунктом першим частини другої
статті 13  Закону України «Про захист економічної конкуренції» – зловживання монопольним
становищем  на  ринку  транспортування  (розподілу)  природного  газу  розподільними
трубопроводами та на суміжному ринку надання послуг, пов’язаних з приєднанням до мереж
газопостачання  у  вигляді  встановлення  таких  цін  реалізації  товару  (стягнення  плати  за
погодження виготовленої ТОВ «Газовик»  проектної документації по газифікації житлового
будинку), які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку.

У  відповідності  до  абзацу  2  частини  другої  статті  52  Закону  України  “Про  захист
економічної  конкуренції”  за  порушення,  передбачене  пунктом  2  статті  50  цього  Закону,
накладається  штраф  у  розмірі  до  десяти  відсотків  виручки  суб’єкта  господарювання  від
реалізації  продукції  (товарів,  робіт,  послуг)  за останній звітний рік,  що передував року,  в
якому накладається штраф.

Згідно з інформацією, наданої  ТОВ "Газовик" територіальному відділенню листом від
31.01.2017 № 6, розмір чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)  ТОВ
«Газовик»  за 2016 рік склав (інформація з обмеженим доступом).

При визначенні розміру штрафу враховано наступне:
- порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді зловживання

монопольним  становищем  протягом  2015  –  2017  років  вчинено  не  вперше  (рішення  від
30.12.2016 року № 72-рш  у справі № 03-08/45-16);

-  порушення  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції  ТОВ  "Газовик"  не
визнано;

- ТОВ "Газовик" повернуто Заявнику кошти у розмірі 1070 грн.

Виходячи  з  вищевикладеного,  на  підставі  статей  12,  14  Закону  України  “Про
Антимонопольний  комітет  України”,  статті  48  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції”,  пунктів  8,  11  Положення  про  територіальне  відділення  Антимонопольного
комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від
23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482
(зі  змінами  і  доповненнями),  пункту  32  Правил  розгляду  заяв  і  справ  про  порушення
законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,  затверджених  розпорядженням
Антимонопольного  комітету  України  від  19.04.1994  №  5,  зареєстрованих  у  Міністерстві
юстиції  України  06.05.1994  за  №  90/299  (у  редакції  розпорядження  Антимонопольного
комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Вінницького
обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України

                                                 
                                                                      ВИРІШИЛА:

1.  Визнати,  що  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  «Газовик»
(Ідентифікаційний код – 32736800) з 01.01.2016 року по 31.08.2017 року займало монопольне
становище  на  ринку  транспортування  (розподілу)  природного  газу  розподільними
трубопроводами та на суміжному ринку надання послуг, пов’язаних з приєднанням до мереж
газопостачання в  територіальних  межах  Вінницької  області  (в  зоні  розташування
розподільних газопроводів, що перебувають у власності чи користуванні   ТОВ «Газовик»), з
часткою 100 відсотків.

2. Визнати, що дії ТОВ «Газовик»  щодо встановлення економічно необгрунтованих цін
наказом  про  створення  цін   від  01.07.2016  року,  на  послуги,  пов’язані  з  приєднанням  та
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підключенням  до  газових  мереж  Товариства  є  порушенням  законодавства  про  захист
економічної  конкуренції,  передбаченим пунктом 2 статті  50 та  пунктом 1 частини другої
статті 13 Закону України “Про захист економічної конкуренції” – зловживання монопольним
становищем на ринку транспортування природного газу розподільними трубопроводами та на
суміжному  ринку  надання  послуг,  пов’язаних  з  приєднанням  до  мереж  газопостачання  у
вигляді встановлення таких цін реалізації товару (встановлення економічно необгрунтованих
цін на послуги), які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на
ринку.

3. Визнати, що дії ТОВ «Газовик»  щодо стягнення із Заявника плати за погодження
виготовленої  ТОВ  «Газовик»   проектної  документації  по  газифікації  житлового  будинку
Заявника  на  відповідність  виданим  ТОВ  «Газовик»  технічним  умовам  на  реконструкцію
внутрішньої  системи  газопостачання  житлового  будинку  Заявника  є  порушенням
законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,  передбаченим  пунктом  2  статті  50,
пунктом  першим  частини  другої  статті  13   Закону  України  «Про  захист  економічної
конкуренції» – зловживання монопольним становищем на ринку транспортування (розподілу)
природного  газу  розподільними  трубопроводами  та  на  суміжному ринку  надання  послуг,
пов’язаних  з  приєднанням  до  мереж  газопостачання  у  вигляді  встановлення  таких  цін
реалізації  товару (стягнення плати за погодження виготовленої ТОВ «Газовик»  проектної
документації по газифікації житлового будинку), які неможливо було б встановити за умов
існування значної конкуренції на ринку.

4. За порушення, вказане в пункті 2 цього рішення, накласти на ТОВ «Газовик»  штраф
у розмірі  68 000 (шістдесят вісім тисяч) грн.

5. За порушення, вказане в пункті  3 цього рішення, накласти на ТОВ «Газовик»  штраф
у розмірі  65 000 (шістдесят п’ять тисяч) грн.

6.  Зобов'язати  ТОВ  «Газовик»   припинити  порушення  законодавства  про  захист
економічної  конкуренції,  зазначене  в  пункті  2  цього  рішення  шляхом  встановлення
економічно  обґрунтованих  цін  на  послуги,  пов’язані  з  приєднанням та  підключенням  до
газових  мереж  ТОВ «Газовик»,  про  що  повідомити  територіальне  відділення  з  наданням
відповідних доказів у місячний строк з дня отримання копії даного рішення. 

Штраф  підлягає  сплаті  у  двомісячний  строк  з  дня  одержання  копії  рішення  про
накладення штрафу.

Рішення  може  бути  оскаржене  до  господарського  суду  у  двомісячний  строк  з  дня
одержання його копії.

Відповідно  до  частини  восьмої  статті  56  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції” протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний
надіслати  територіальному  відділенню  документи,  що  підтверджують  сплату  штрафу
(завірена копія квитанції або платіжного доручення з відповідними відмітками банку).

Голова адміністративної колегії,
голова відділення

           
           М.В. Слободянюк

Члени колегії
             
           О.В. Вихованець

           В.В. Одобецька 

           С.В. Сельська       

Секретар            О.М. Фесюк

ПІДГОТУВАЛА:

Головний експерт 3 ВДР                          

           ПОГОДЖЕНО:

           Головний спеціаліст юридичного сектору  
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______________  В.П. Чернега

“___”__________ 2017 р.

            _____________  Ю.П. Драпак

            “___”_________ 2017 р.
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